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. Je ne pense pas que le train (avoir du retard)
. Elle trouve que la piece (étre réussie)
. Elle ne trouve pas que la piéce (étre réussie)
. lls croient que nous (faire un bon choix)
. lls ne croient pas que nous (faire un bon choix)

. Je dis que (étre) son plus mauvais film
. Je ne dis pas que (étre) son plus mauvais film

. Il est évident qu’elle (vouloir)
. Il n'est pas évident quelle (vouloir)
. Il n'est pas sr que nous (étre invités)
. Il est possible que nous (étre invités)

. Il est trés probable que nous (étre invités)
10.

. Nous regrettons qu'ils (ne plus étre) a Paris.

. Le Premier ministre a annoncé que les impéts (diminuer)

. Les ouvriers demandent que les conditions de travail (étre meilleures)

. Je trouve que tu (avoir 'air fatigué)

. Nous trouvons anormal que tu (faire)

. Elle croit que tout (s’arranger) dés qu'ils seront partis.
. Il a cru bon que nous (aller) jui rendre visite.

. Elle répete qu'elle (réussir) sans difficultés.

Mettez le verbe proposé au mode et au temps qui conviennent.

Je pense que le train (avoir du retard)

Nous avons l'impression qu'il (aller mieux)

Nous n’avons pas I'impression qu'il (aller mieux)

Méme exercice.

. !l est possible qu'ils (venir) avec hous.

. Il est peu probable qu'ils (venir) avec nous.

. !l est certain que nous (finir) avant la nuit.

. Il nest pas certain que nous (finir) avant la nuit.

Il parait que nous (étre invités)

des temps. :

Je ne savais pas qu'ils (quitter)

se marier maintenant.
se marier maintenant.

fa France il y a un mois.

Sa famille doute qu'elle (réussir)

Mettez le verbe proposé au mode et au temps qui conviennent en respectant la concordance

tout le travail seule.
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